



## Möte med församlingsrådet i Viken

Protokoll 2024-03-21

§§ 24:19 - 24:35

Ordinarie	Närv
Per Behrens	X
Anna Carlsson	X
Pernilla Derwik	a.f.
Ingemar Erikson	X
Fredrik Jiborn	X
Ylva Johansson	X
Mattias Juelsson	X
Kerstin Thurdin	X
Karin Ullström	X
Sofia Walka	X
Eva Gullmo	X

Ersättare	Närv	Ersätter
Pia Adams	X	Pernilla Derwik
Rolf Axelsson	X	
Mai-Lis Johansson	a.f.	
Simon Lundeberg	X	
Benera Tamm	ej närv.	

Adjungerade	Närvarande

Ordförande / Fredrik Jiborn

Sekreterare / Mattias Juelsson

Justering / Sofia Walka

**§ 24:19 Mötet öppnas**

Ordförande Fredrik Jiborn förklarar mötet öppnat.

**§ 24:20 Upprop**

De närvarande ropas upp.

**§ 24:21 Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkänns.

**§ 24:22 Val av justerare**

Sofia Walka väljs till justerare.

**§ 24:23 Godkännande av föregående mötes protokoll**

Protokollet godkänns.

**§ 24:24 Utsmäckningen av kyrkstugan**

Fredrik Rege och Per Ekros besöker församlingsrådet och presenterar sina idéer och förslag. Församlingsrådet ska nu rösta på vilken av Fredrik Reges fotografier som blir det fjärde och sista i installationen samt om det blir Mats Rydsterns eller Per Ekros konst som ska pryda stora salen i kyrkstugan. Omröstningen ska ske via mail som skickas till Fredrik Jiborn senast måndag 25/3 kl 18.00.



### § 24:25 Arbetsgrupperna

Inventariegruppen. Borden till kyrkstugan är levererade och på plats. Stolarna behöver en översyn och göras vid. Församlingsrådet önskar hjälp med detta och ser gärna att kyrkvaktmästarna tillfrågas. Rolf Axelsson i församlingsrådet erbjuder också sin hjälp med detta.

Julgranen föll på grund av storm och fundamentet förstördes. Detta ska återställas. Julgranen ansågs dyr, men Per har stämt av detta med leverantören och kostnaden stämmer. Kanske ska vi ha en mindre gran i framtiden. Församlingsrådet är överens om att ha julgran även kommande jular.

I visningsskåpet har text har kommit till brudkronan, håvarna och minnestavlan.

Det finns malmjusstakar som inte används, men som är fina och som vid vissa tillfällen skulle kunna plockas fram. Malmjusstakarna finns i kassaskåpet i sakristian.

Gudstjänstgruppen. Förslag på pilgrimsvandring torsdag 23 maj klockan 18.00. Tema: Herren är min herde. Samling vid Vikens kyrka och sedan vandring till vindskyddet i Domsten, med olika stopp längs vägen. Avslut i utekyrkan i Viken.

Fastighetsgruppen. Önskemål finns om något som absorberar ljudet i kyrkstugan. Fastighetsgruppen ska undersöka vilka möjligheter och alternativ som finns för detta.

### § 24:26 Information från Peterssonska fonden

Willard Möller och Cecilia Ståhl besöker församlingsrådet och informerar om årsredovisningen.



**§ 24:27 Lekmannagudstjänsten 28 juli**

I planeringsarbetet utgår vi från tre delar i lekmannagudstjänsten: gudstjänst med Sofia Walka som sammankallande, kaffeservering med Kerstin Thurdin som sammankallande och ungdomsaktiviteter med Pernilla Derwik som sammankallande. Intern agenda för gudstjänsten finns från tidigare år. Musiker kommer att vara Karin Johansson.

Detaljer kring vem som ska göra bestäms på församlingsrådsmötet 16 maj.

**§ 24:28 Förslaget om utbyggnad av orgeln i Vikens kyrka**

Karin Johansson besöker församlingsrådet och informerar vidare om förslaget på utbyggnad av orgeln. En preliminär tidsplan presenteras.

Församlingsrådet är fortsatt positiva till projektet. Nästa steg är att boka in Niclas Hansson som ska undersöka orgelläktaren samt att kontakta orgelbyggarna Marcussen för att få ett nytt anbud med mer specifik kostnadsbeskrivning.

Visning av orgelläktaren kommer att ske på församlingsrådsmötet 16 maj.

**§ 24:29 Information från församlingsprästen**

Det händer mycket trevligt just nu. Exempelvis har det varit afternoon tea i kyrkstugan som var väldigt lyckat. På påskdagen genomförs påskpromenaden igen - alla som vill och kan är välkomna att hjälpa till med olika uppgifter kring detta. Konfirmandläger är på gång 19 april. Kyrkan klassiker har haft sin sista träff.



**§ 24:30 Kollektändamål den 5 maj i samband med konfirmation**

Eva kommer att ansöka om att kollekten den 5 maj ska gå till ACT. Det ursprungliga kollektändamålet för den 5 maj - Killans bönegård - flyttas till 12 maj.

**§ 24:31 Information från kyrkorådet**

Sofia Walka informerar. Senaste kyrkorådsmötet var den 15 februari. Kulla pastorat fyller 10 år i år. Pastoratsmässa i Jonstorp 8 september. Det är 110 konfirmander i pastoratet i år. Strategier och policys har reviderats. Det finns förslagsritningar på området för de särskilda gravplatserna öster om Väsby kyrkogård. Många träd i pastoratet har drabbats av sjukdom.

**§ 24:32 Åtgärdslistan**

Inga uppdateringar.

**§ 24:33 Övriga frågor**

Inga övriga frågor.

**§ 24:34 Barnkonsekvensanalys**

Barnkonsekvensanalys har beaktats i alla ovanstående beslut.

**§ 24:35 Mötet avslutas**

Fredrik Jiborn avslutar mötet.

